



Информация о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту убийства таксиста из огнестрельного оружия

Как сообщалось ранее, 29 ноября 2012 года примерно в 21.00 на пересечении улиц Александровской и Кирпичная в городе Новочеркасске в автомобиле «ВАЗ 2115» обнаружено тело водителя такси 1969 года рождения с огнестрельными ранениями в грудь. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия).

С места происшествия изъяты 6 гильз калибра 9 мм, предположительно от пистолета «ПМ». Вместе с тем, в средствах массовой информации и информационной сети Интернет появились сообщения, что по результатам баллистической экспертизы выстрелы произведены из пистолета, которым завладели преступники, убившие полицейских в сентябре 2012 года. Следственное управление сообщает, что в настоящий момент информация о производстве выстрелов из пропавшего после убийства полицейских пистолета проверяется. Назначена и проводится баллистическая экспертиза.

Следователями СУ СКР по РО и полицейскими принимаются все возможные меры по установлению лица, причастного к совершению данного преступления и его задержанию. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/733188>